
No. 項目 できている
だいたい
できている

あまりでき
ていない

できて
いない

肯定的
な割合

1
学校は、宿題や家庭学習を積極的に行うよう指導しています

か。 40% 50% 9% 1% 90%

2
パソコン・大型テレビの活用等、学習環境は、お子さんにとっ

てよりよいものとなっていますか。 36% 53% 11% 1% 89%

3 学校生活について、担任等と相談や連絡ができていますか。 36% 48% 14% 2% 84%

4 お子さんは、自分で学習用具をそろえていますか。 38% 46% 13% 3% 84%

5
お子さんは、学年×１０分以上の家庭学習（宿題を含む）をし

ていますか。 34% 40% 21% 4% 74%

6 「早寝・早起き・朝ごはん」に努めていますか。 44% 42% 13% 2% 85%

7 お子さんは、朝、元気に学校へ出かけていますか。 59% 36% 3% 2% 95%

8 お子さんは、できる範囲で外遊びや運動を行っていますか。 38% 39% 21% 2% 77%

9 ご家庭で、お子さんの仕事（お手伝い）はありますか。 22% 44% 29% 6% 65%

10 食事やおやつで歯の健康を意識し、歯磨きをしていますか。 34% 48% 16% 2% 82%

11 お子さんと学校での生活の様子についてよく話をしますか。 36% 51% 11% 2% 87%

12
インターネットやSMS、ゲーム等を利用する際、フィルタリン
グ等セキュリティーに気をつけていますか。

44% 45% 9% 2% 89%

13 お子さんは、あいさつができていますか。 33% 50% 16% 1% 83%

14 お子さんは、ていねいな言葉遣いができていますか。 17% 59% 22% 2% 76%

15 お子さんは、集団生活のルールやマナーを守っていますか。 39% 54% 7% 0% 93%

16 お子さんは、よく本を読んでいますか。 22% 30% 34% 14% 52%

17
学校は、家庭や地域にわかりやすく情報提供（学校だよりやさくら連
絡網、ＨＰ等）していますか。 29% 59% 10% 2% 88%

18 毎月発行の学校だより・学年だよりを読んでいますか。 62% 34% 3% 1% 95%

19
お子さんと今泉小学校のきまりについて話したことはあります

か。 23% 50% 22% 5% 73%

20
お子さんは自転車で出かける際、ヘルメットをかぶっています

か。 59% 17% 13% 11% 76%

21 学校は児童の安全を考えて指導を行っていますか。 44% 50% 5% 0% 94%
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